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Questao. Simulando o algoritmo LZW, codifique a string a seguir e complete o dicionario LZW de
cédigos. (A ordem em que as strings s@o inseridas no diciondrio deve ser determinada pelo algoritmo.)
Suponha que o alfabeto é o do DNA que possui R = 4 simbolos: 'A', 'C', 'G' 'T'. Suponha ainda que cada
codigo LZW é de W = 4 bits, mas vocé deve escrevé-los na base 10. Finalmente, complete a trie tendria
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(=TST) que representa o dicionério LZW.

dicionéario string
string | cddigo  codificacio

A

C

G

T
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